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I. PHAN TRAC NGHIEM (4 diém)
. ; o 28 W . o
Cau 1. Phuong trinh sm[—j——7)=0 ¢ nghiém la:
2]
A.x=kmkeZ. B. x= EBE E;i keZ.
¢ x=i3r—+kﬂ;keZ. D x=§+k—z’f—;kez.
Cau 2. Tip x4c dinh cia ham s6 y=—"2%_ 3.
COoSX—1!
A D= R\{ +ka; keZ} B. D= R\{ +k2x; ker
kr l
C. D=R\{k2m ke Z} D. D=RY=~; keZJ
Céu 3. Phuong trinh tan(2x+12°)=0 ¢6 nghiém la:
A.x=-6"+kZ,(keZ). B. x=—6°+£180°(k € Z).
&) x=—6°+k90°,(kEZ). D. x:—12°+k90°,(keZ).
Ciu 4. Meénh d nio sau day sai ?
A.Ham sb y=sinx ddng bién trén khoang ( %]
B.Him s6 y=tanx ddng bién trén khoa'mg( -;EJ
C.Hamsd y =cotx nghich bién trén khoan g[ .f)ij
D. Ham s6 y=cosx ddng bién trén khoéng[ —;5)
Cau 5.  Tdp x4c dinh cia ham s y=]+cot(2x+7—3r-) la:
A.D=R\{-1} B. D='R\{—£+£7£,kez
6 2
C. D=R\{k7r;keZ} D. D=R\{-E+-k—;— keZ}

Ciu 6. Ham sb nao sau déy c¢ tap xéc djnh R.



A. J‘=-.’2+C'.sz- B. y=tan’ x+cot’ x.
2-sinx

1+sin’x sin’ x
= D.y=———.

l+cot® x 2cosx+~/§
Cau 7. Meénh dénao sau day ding ?

C.y

A. Tap x4c dinh ciaham s§ y=sinx la D=[-}1]
B. Tép xac dinh ca ham s6 y=tanx la D=R\{%+kn;keZ}.
C. Tép xéc dinh ciaham sb y=cotx la D=R.

D. T4p xéc dinh ciahamsb y=cosx 1a D=R\{kmkeZ}.

p) 5
Ciu 8. Véi xe [an,sz] ménh dé ndo sau day 12 ding?

A.Ham sé y=sinx ddng bién B. Ham s y =cosx dbngbién

C.Ham sb y=tanx nghich bién D.Ham sé y=sinx nghich bién
Cau 9. Véi gid tri ndo cia m thi phuong trinh /3 cosx+m—1=0c¢6 nghiém:

A. 1-V3sm<1+43 B. m>1+43.

C.m<1-+3 . D. V3<ms+3.

Cau 10. Tdng cac nghiém ciia phuong trinh: 2cos(_x-§) =1 trén (—m:m)ia:

i 2 B. Z R p. =
3 3 3 3
II. PHAN TU LUAN (6 diém)
Cau 1 (1 didm).Tim tip xéc dinh ciia ham sb sau: y = t_al“_’.‘%"‘x
=S8N 4x

Ciu 2 (3 diém).Giai céc phuong trinh sau :

- .

a. 2cosL2x+£)+1=0 b. cos[3x+ij—sin(2x—£)=0
3 3 4
Céiu 3. (2 diém). _
a. Tim gid tri Ién nhét va gia tri nhd nhit cia ham sb y= 3—2|sin 25:‘

b. Tim gié trj Ion nhat va gi4 trj nho nhét ctia ham sé y = 2sin (x+—§-]cos(x+£]+sin 2%
P

trén doan [0; %:l




